wbapecs

OrtueT o TennonotpebneHuy no npubopam Y¥T3 3a sHeaps 2016
forosop: 9071.038.1
CrpouT.Anpec: BabywimHa 42-1
Tenedior: (812) 313-47-06
Cxemz nogKniodeHus: [eyxTpy6Has

ABOHEHT: XKC2Z Hesckoro Paiona
Aapec: r. CaHkT-leTepGypr, Babywkura 42-1 / TU-3 CLUO
Obcnyxueaowas oprasuzaums: AQ “LoMTenexom"
MCTONHUK  OByx0BCiul 3-1

Tenegou:

Y3en ywera: TU-3 CUC
Kop yyT3:
PaccmaTpuBaTs coBMecTHO ¢ YYT3:
rpaguk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUBODLI: HacoBbIe U CYTOUH. apxiss! B dannex: BKT7-207775-4(c)-0116.bet
BbiuncnuTens: BKT-7 N© 207775 Pexum (oxema): 3001 Mpubopel Y¥T3 noeepers! 4o Txs, rp.C= 0,87
Noaaow.tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p. : Mpeobp.pasnerus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Npeobp.aasnexus:
Tp-8. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeobp.: MpeoSp.aasneHus:
TP.UMpK.MBC(M4): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: NpeoSp.naenetns:
Tp.noaAnuTkKu(VS): pacxogoMep: Gmin= Gmax= TeprmonpeoSp.: MNpeoSp.aaenequs:
PacieTHbIM anropuTM: 3uma: L=MI1™N1-NXB)-ML*(N2-hxB) neTo: M1{n1-nZ)+Mr(hz-nx)
| [10T0BOPHEIE HArpy3KH, [ Kan/uac: Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrac=
| 4Or0BOHSIE Harpyaku (¢p.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHbie pacxopsi (cp.cyT.), T/eyT: Gor=0 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTWHECKOE NoT| ISHUE 33 NPEAbIAYLUMA OTHETHSIM NEPHOA C 24.12.2015 no 23,01 2016 Obluee
7 KoHTponsHbie aaHHsie
Yuer otonnenue (TB-1) Y€1 IBC (TB-2) TENNOnoTp-e
fata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2; dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnogn T3, T4, Qrecobuy. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
yac T T T C C C rkfcm2 | rifem2 [kan T T T M.Ky6 M.KYE. M.KY6. M.KYE C L. kan kan Kan. Tkan.
24.12.15 24,00 - 115,74 115,74 0,00 69,24 45,37 23,87 7,00 5,00 2,76 0,00 # = 0,00 3 0,00 % 0,00 = 0,00 2,76
25.12.15 24,00 - 115,49 115,49 0,00 69,27 45,27 24,00 7,00 5,00 2,78 0,00 - 3 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,78
26.12.15 24,00 - 114,70 114,70 0,00 69,49 44,85 24,64 7,00 5,00 2,83 0,00 = E 0,00 k& 0,00 # 0,00 = 0,00 2,83
27.12.15 24,00 - 113,61 113,61 0,00 72,01 44,84 27,17 7,00 5,00 3,09 0,00 7 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,09
28.12.15 24,00 - 113,69 113,69 0,00 74,13 45,10 29,03 7,00 5,00 3,30 0,00 x % 0,00 ; 0,00 = 0,00 & 0,00 3,30
25.12.15 24,00 - 113,79 113,79 0,00 76,23 45,61 30,62 7,00 5,00 3,49 0,00 = g 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,49
30.12.15 24,00 - 111,98 111,98 0,00 79,98 46,52 33,46 7,00 5,00 3,75 0,00 = 2 0,00 - 0,00 = 0,00 2 0,00 3,75
31.12.15 24,00 - 110,46 110,46 0,00 82,00 47,07 34,93 7,00 5,00 3,86 0,00 - - 0,00 a 0,00 = 0,00 = 0,00 3,86
01.01.16 24,00 - 109,07 109,07 0,00 82,71 46,35 36,36 7,00 5,00 3,97 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,97
02.01.16 24,00 - 108,26 108,26 0,00 82,81 45,09 37,72 7,00 5,00 4,09 0,00 - - 0,00 & 0,00 = 0,00 # 0,00 4,09
03.01.16 24,00 - 108,13 108,13 0,00 84,68 45,79 38,89 7,00 5,00 4,21 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,21
04.01.16 24,00 - 107,62 107,62 0,00 86,04 45,78 40,26 7,00 5,00 4,34 0,00 = = 0,00 - 0,00 E 0,00 - 0,00 4,34
05.01.16 24,00 - 106,77 106,77 0,00 86,99 45,32 41,67 7,00 5.00 4,45 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,45
06.01.16 24,00 - 105,12 105,12 0,00 86,98 44,74 42,24 7,00 5,00 4,45 0,00 - - 0,00 - 0,00 8 0,00 T 0,00 4,45
07.01.16 24,00 - 105,90 105,90 0,00 85,40 43,30 42,10 7,00 5,00 4,46 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 4,46
08.01.16 24,00 - 105,91 105,91 0,00 87,62 43,75 43,87 7,00 5,00 4,65 0,00 . 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,65
09.01.16 24,00 N 105,38 105,38 0,00 86,81 43,10 43,71 7,00 5,00 4,61 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,61
10.01.16 24,00 - 104,54 104,54 0,00 86,93 43,19 43,74 7,00 5,00 4,58 0,00 i - 0,00 - 0,00 = 0,00 o 0,00 4,58
11.01.16 24,00 - 104,65 104,65 0,00 88,20 43,73 44,47 7,00 5,00 4,66 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 m 0,00 4,66
12.01.16 24,00 - 106,45 106,45 0,00 92,82 46,75 46,07 7,00 5,00 4,91 0,00 = - 0,00 = 0,00 2 0,00 5 0,00 4,91
13.01.16 24,00 - 107,29 107,29 0,00 92,12 47,46 44,66 7,00 5,00 4,80 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 4,80
14.01.16 24,00 - 106,14 106,14 0,00 91,81 47,38 44,43 7,00 5,00 4,72 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,72
15.01.16 24,00 - 104,73 104,73 0,00 93,44 47,53 45,91 7,00 5,00 4,82 0,00 = = 0,00 2 0,00 » 0,00 - 0,00 4,82
16.01.16 24,00 - 103,10 103,10 0,00 92,93 46,90 46,03 7.00 5,00 4,75 0,00 - ® 0,00 7 0,00 2 0,00 - 0,00 4,75
17.01.16 24,00 - 103,32 103,32 0,00 92,72 47,02 45,70 7,00 5,00 4,73 0,00 2 5 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,73
18.01.16 24,00 - 102,74 102,74 0,00 92,64 46,66 45,98 7,00 5,00 4,73 0,00 - B 0,00 - 0,00 = 0,00 . 0,00 473
19.01.16 |/ 2400 - 66,81 82774 | ZZ0aN] 8746 | 4335 | es1i| 700 | 500 3,00 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 000 [ - 018" Ff5is - %s % \
20.01.16/] 2400 - 104,38 8269 A 2165/ w541 | aae0 | w08 | 700 | 500 4,41 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0h2 3 47523 sk \\ QQN
21.01.16 | 2400] - 101,21 101,21 800 | 9300 [ 2810 | 2230 7.00 | s.00 4,55 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 7455 r
22.01.16 24,00 - 101,04 101,04 0,00 92,61 47,92 44,69 7,00 5,00 4,52 0,00 2 - 0,00 = 0,00 = 0,00 < 0,00 4,52
23.01.16 24,00 - 100,77 100,77 0,00 92,42 47,10 45,32 7,00 5,00 4,58 0,00 N = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 4,58
Cpearee 24,00 2 106,09 105,26 0,83 85,06 45,66 39,40 7,00 5,00 4,16 - - T = = - & T = 0,03 4 - 419
Wrorg 744,00 3288,79 3263,06 25,73 128,84 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 w‘s 0,00 0,00 .M\Pa“a
HoKkas2HUR CHET11KOB Ha MOMET fara, Boems Mi(T) M2(7) M3(r) | Man) | va(n3) | va3) Jo clo (rean) Q/BC\Tkan) Tpab, 4 \\N 7
Pl iane 29.12.15 54:00 5270,07 | 526839 0,00 - 0,00 - 141,48 J -\ P St [ et
24.01.16 03:00 798409 | 7956,88 0,00 - 0,00 - 256,69 7 [ -] - 'V ...N.nu?; Clle”
Nepvea pacyeta no cpepHemy: CYTOK, = i i Am.u -~ A0
HKOMMHECTBO TENNOBOW IHEPrUM, PACCUMTRHHOR no cpenHemy: Mkan; OTBeTqrBEHHbIN 32 et Ténnosoj 3Hepriy (o aboHenTa) >o hogl—.mu m:n " H HF N oo.\,W-:.. o m ey
OBbEM TenNoHOCMTENSR, PACCHMTaHHbIH Mo CPERHEMY Kyb.M; VLT B0 CUTE5 .v 332 Tl m:n.b_womﬂ_m BT
Tepuon packera no aorosopy: / / b._l_m O|_|F_ mnﬂow Orri L pH VO] O Yuera
Mepuon npessilervs t2: = i TR Ak LY aran KYVyT
KoppexTipoBka Ha TeMnepaTypy XonoaHoi sogsl 08T °c = 0,00_~Tkan; \ : . A ot i DY VT .U
vrare no nprbopam yuera: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK V&au\;m:n — 4 be, I TPt -
1Tore no npuopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK : Ky6.m. ‘\& .0 m. k (1§ m\o_ 4 .H.MM M._




